

Погорельцев из приюта "Гнездышко" одевают всем миром

Напомним, пожар произошел три дня назад в поселке Большой Луг. Огонь полностью уничтожил деревянный корпус приюта. Там находились столярная и швейная мастерские, библиотека и два склада, в которых хранилась одежда и обувь детей.

Буквально на следующий день после пожара в редакцию программы "Новости" обратились предприниматели. Люди предлагали свою помощь. Сегодня собранные вещи передали детям.

Вещи для погорельцев детского приюта предприниматели собирали в праздничные дни всем торговым центром. Просьбу о помощи там передавали несколько раз в день по громкой связи. "Наш торговый центр "Манеж" как мог принял участие в этой акции, и мы призываем помочь всех, кто может", - говорит Фаина Виниченко, предприниматель.

Чтобы вывезти собранные детские кофты, куртки и брюки потребовался вместительный автобус. Его предоставил медиахолдинг "АС Байкал ТВ". Предприниматели отдавали детям даже новые вещи, которые должны были идти в продажу. Не забыли и про моющие средства: мыло и стиральный порошок.

Одна из воспитанниц приюта Влада Подольская после пожара очень тосковала по сгоревшему плюшевому мишке. Редакция новостей приготовила ей подарок - нового мишку. Застали девочку в изостудии. Она занималась своим любимым делом - рисованием. В огне погибли почти все ее картины. Сейчас Влада пытается восполнить коллекцию. Медвежонок девочке понравился. Рисовать она продолжила в обнимку с игрушкой.

А на месте пожарища до сих пор идет дым. Работники приюта вместе с детьми разгребают золу. На тележке вывозят железные конструкции, которые, возможно, еще пригодятся. Кроме того, нашли также 10 тарелок и 3 кружки. Взрослые и сами дети тяжело переживали случившееся. "И упадок был, и депрессия, но вчера уже было легче, потому что люди стали откликаться, появились надежды", - рассказала Антонина Биткина, директор детского приюта "Гнездышко".

Все вещи перенесли в спальный корпус. Помогали и самые маленькие. В одном из пакетов первоклашки обнаружили даже туфли на каблуках. Антонина Биткина говорит, что за три дня посильную помощь уже оказали пять иркутских семей. По-своему помогают и местные жители. "Лично я два кубометра пиломатериала с доставкой организую. Пиломатериал необходим сейчас для оборудования новых классов, новых кабинетов", - сказал Анатолий Бучаев, местный житель.

Стройматериал пойдет и на восстановление забора вокруг приюта. Там на небольшом огороде начали сажать овощи. Вспаивать грядки старшие воспитанники будут по очереди. В приюте осталась лишь одна лопата. Остальные сгорели.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

